

Executia lucrărilor aferente obiectivului de investitii "ÎNFIINȚARE CENTRU DE COLECTARE DEȘEURI, IN COMUNA DOBREȘTI, JUDETUL BIHOR ", PNRR/2022/C3/S/I.1/A.

I.D.: 89898028

Data publicarii	24.11.23	Coduri CPV	45213221-8
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Comuna Dobrești este beneficiarul contractului de finanțare Nr. C3I1A0122000158/09.02.2023, încheiat cu Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, pentru realizarea obiectivului de investiții, ÎNFIINȚARE CENTRU DE COLECTARE DEȘEURI, IN COMUNA DOBREȘTI, JUDETUL BIHOR ", PNRR/2022/C3/S/I.1/A, Pilonul 1. Tranziția Verde Componenta C3: Managementul Deșeurilor, Investiția 11. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune, Subinvestiția I1.a "Inființarea de centre de colectare prin aport voluntar". Investiția presupune realizarea, ÎNFIINȚARE CENTRU DE COLECTARE DEȘEURI, IN COMUNA DOBREȘTI, JUDETUL BIHOR, in comuna Dobresti, sat Dobresti, nr. cad. 51857. Parcela este cuprinsa în intravilanul in comuna Dobresti, sat Dobresti, jud. Bihor, având o forma neregulată. Pentru acest obiectiv de investitii s-a emis Autorizatie de construire nr.14 din 13.11.2023. Prin proiect se propune construirea unui centru de colectare deseuri cu urmatoarele componente: - Platformă carosabilă pentru amplasarea containerelor de tip ab-roll pentru deșeuri și circulația autoturismelor cetățenilor care aduc deșeuri, respectiv a camioanelor (captractor) care aduc/ridică containerele de mai sus; - Platformă betonată pentru amplasarea containerelor de tip baracă; - Canalizare pentru colectarea apelor pluviale; - Zonă verde cu gazon și plantație perimetrală de protecție; - Copertină pe structură metalică ușoară pentru protecția containerelor deschise; - Împrejmuire a amplasamentului cu gard din panouri bordurate prinse pe stâlpi rectangulari din oțel, cu poartă de acces culisantă - acționare manuală; - În zona de acces principal se va monta un cântar carosabil pentru camioane (cap-tractor); Pe lângă lucrările de amenajare descrise mai sus, platforma va fi prevăzută cu următoarele dotări: - Container de tip baracă pentru administrație - supraveghere, prevăzut cu un mic depozit de scule și două grupuri sanitare, unul pentru angajatul platformei, altul pentru cetățenii care aduc deșeuri; - Container de tip baracă, frigorific, pentru cadavre de animale mici de casă (pisici, câini, păsări); - Un container de tip baracă pentru colectarea de deșeuri periculoase (vopsele, bidoane de vopsele sau diluanți, medicamente expirate, baterii); -Trei containere prevăzute cu presă pentru colecarea deseurilor de hârtie/carton, plastic, respectiv textile; -Trei containere închise și acoperite de tip walk-in, pentru colecatrea deșeurilor electrice/elctronice, a celor de uz casnic (electrice mari - frigidere, televizoare, etc.) și a celor de mobilier din lemn; - Două containere de tip SKIP deschise, pentru deseuri de sticlă - geam, respectiv sticle/borcane/recipiente; - Trei containere deschise, înalte, de tip ab-roll pentru anvelope, deșeuri metalice, deșeuri de curte/grădină (crengi, frunze, etc); - Trei containere deschise, joase, de tip ab-roll pentru deșeuri din construcții, moloz; - Separator de hidrocarburi pentru toată platforma carosabilă; - Două scări mobile metalice (oțel zincat) pentru descărcarea deșeurilor în containerele deschise înalte; - Stâlpi de iluminat și camere supraveghere (8 bucăți); Lucrarile necesare pentru realizarea acestui obiectiv de investitii se vor executa avand la baza Proiectul tehnic nr. 1513/2023 este realizat de catre S.C. PROEXCO S.R.L., Str. Jiului nr.16, mun. Oradea, jud. Bihor, pus la dispozitie de autoritatea contractanta. Executantul are obligația de a respecta si a aplica principiul de "a nu prejudicia in mod semnificativ" (DNSH - "Do No Significant Harm") pe parcursul execuției lucrărilor, conform solicitărilor din caietul de sarcini și propunerii tehnice si de a prezenta documentele justificative privind îndeplinirea obligațiilor cu privire la respectarea principiilor DNSH, asa cum sunt asumate prin Declaratia privind respectarea aplicarii principiilor DNSH in implementarea proiectului.